

10月1日盛装亮相

盐城再添一处网红打卡地

□严慧

这个国庆,燕舞(大纵湖)剧工厂,快乐享不停,快来,精彩抢鲜看。

年代剧场

在燕舞(大纵湖)剧工厂街头上演《上海风云》《武道传奇》《权倾争霸》《功夫大对决》等精彩桥段,重温记忆中的感动。

街头百乐门

音乐响起,华灯初上,循声回首,《情深深雨濛濛》《万水千山总是情》《偷心》《甜蜜蜜》等歌舞演绎,再现民国时期娱乐场所的灯红酒绿、纸醉金迷。

大师秀场

重磅邀请搞笑达人、默剧演员张霜剑,以街头喜剧、默剧形式,让艺术也快乐,让爆笑洒满街头。

假面舞会

戴上面具,闪亮登场,你就是今晚的主角,“复古管弦乐队伴奏+交谊舞会”,一起随心摇晃。

燕舞直播秀

以歌舞娱乐街及十字街区路口为场景,打造燕舞直播间新栏

目,围绕剧工厂的精彩活动、演艺,进行现场直播。

西洋乐队

乌镇戏剧节超人气氛围组闪亮登场,更有可观赏、可互动的情景魔术、皮影戏、滑稽戏等“街头艺术”,民国真人角色扮演的情景互动,超多精彩,等你来探。

民国换装社

梦回摩登年代,留下惊艳朋友圈的照片,服装造型、跟随拍摄、后期剪辑。

游牧营地

忘记早C晚A(早clock晚asleep,指早上从闹钟中醒来,晚上进入睡眠)的定点规律,在微醺里感受日升月落,露天电影、首坪乐队、羊味野餐、宠物友好,最适宜推杯换盏、把酒言欢。

食光市集

趣味主题,多样美食好物让人眼花缭乱,好拍好玩好吃,还有个性化定制的特色“移动商街”敬请期待。

惊喜不停,快乐不停,燕舞剧工厂·摩登嘉年华的影视艺术、欢乐体验、如梦盛景就等你啦!



全国沙滩排球锦标赛在盐落幕

盐城晚报讯 近日,2024年全国沙滩排球锦标赛在盐城大洋湾景区落下帷幕。

自比赛开幕以来,来自全国各地的优秀沙滩排球运动员们齐聚盐城,展开为期四天的激烈角逐。赛场上,运动员们不惧大风袭扰,每一次精准扣杀、每一次奋力跃起拦网,都展现了他们顽强拼搏的体育精神和对胜利的渴望。观众席上,欢呼声与加油声此起彼伏,为这场沙滩排球盛宴

增添了无限活力。

经过四天的激烈角逐,福建一队(薛晨/曾津津)荣获本次沙排女子组冠军,山东二队(曹舒婷/董颖)、新疆旺源一队(阿黑旦/王婧哲)分别获得女子组亚军、季军。西南大学一队(哈力克江/吴佳欣)获得本次沙排男子组冠军,西南大学二队(萨拉木/周朝威)、山东一队(王延伟/杜鸿君)分别获得男子组亚军、季军。他们在决赛中展现

了非凡的实力和稳定的发挥,赢得了现场观众的阵阵掌声和欢呼声。

本次比赛不仅是一场体育竞技的盛宴,更是一次文化交流的盛会。赛事期间,景区内还举办了丰富多彩的互动环节和娱乐活动,如沙滩嘉年华、露营派对、演艺表演等,吸引了众多游客前来观赛和游玩。这些活动不仅丰富了赛事内容,也提升了游客的参与度和体验感。

记者 杨洋

央视点赞“天仙的人间烟火”

盐城晚报讯 烟火人生,明媚流年。9月24日晚,CCTV-2《消费主张》栏目聚焦东台西溪点赞“天仙的人间烟火”。

来东台,怎能不体验。东台早茶东台鱼汤面,鲜而不腥,精选食材,精心熬制,汤白似乳,点滴成珠,面条筋道,营养丰富。董哥哥大肉包,一个包子二两肉馅,比脸还大的肉包汁水丰富,肉质鲜嫩。

再来上一碟干丝,开启元气满满的一天。

草市街三仓酱菜,油滑鲜亮的麻虾酱,采用传统的制作工艺流程,独生于东台地区的野生淡水小虾,搭配豆瓣酱、酱油等调味,纯手工熬制,保留麻虾独有的鲜味。挖一勺麻虾酱,淋在热气腾腾的米饭上,麻虾的鲜与米的香,交织鲜香直击灵魂。

擀面、包馅、贴饼,炉火高温烤制,葱的香气与饼皮充分融合,咸甜的“龙虎斗”烧饼酥脆可口,香气四溢。刚出炉的烧饼,集松、酥、香于一口,叫人怎么都吃不够。

东台西溪草市街128种非遗美食,豪放的西北烤串、东台臭干、围炉锅盔冰豆花、炸鸡腿……南北美食,饮品小吃,快来体验“天仙的人间烟火”。

徐影

射阳展出“美学盛宴”

50幅佳作集中亮相

盐城晚报讯 近日,由射阳县文化广电和旅游局、盐城市油画学会主办,射阳县文化馆、射阳县杂技团、射阳县图书馆承办的“追逐阳光中的色彩”画展在射阳县文化馆开幕。

此次展出的50幅作品,既有射阳中老年农民画家长期以来创作的农民画作品,也有青年爱好者近年来感悟一方水土而成的油画作品,这些作品从样式上看创意奇特,夸张的透视、简约的构图,让人轻松、愉悦,单纯鲜亮的色彩又极具现代感,形式内容相映成趣,艺术的碰撞,实现了传统与现实的完美结合,给人留下难忘印象。

活动期间,召开了“追逐阳光中的色彩”画展专家理论研讨会,专家们对本次展览作品进行集中点评和创作指导,对作者创作的作品表示充分肯定。此次活动将持续到10月20日,欢迎广大市民朋友前来参观交流。

宗合